
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 14, no CÂMARA MUNICIPAL DE CARIACICA, do município, CARIACICA, Estado ES, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) SÉRGIO GAGO AMARO representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ADILSON SOUZA DOS SANTOS  - IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL
ANDERSON OLIVEIRA GADIOLI - EEEFM MARACANA
ANEZIA MARIA RIBEIRO - UNIDADE SAUDE ITAPEMIRIM
ARGEU INACIO MUNIZ - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE CASTELO BRANCO
BENICIO SILVA DA CRUZ - ASSOC. MORAD. PADRE GABRIEL
BRUNA DE FREITAS BRUM SIQUEIRA - U.S  SANTA FÉ
CEZAR WANTUIL DE CASTRO - EMEF TALMA SARMENTO DE MIRANDA
GILMAR MONTEIRO GOMES - CAMARA MUNICIPAL CARIACICA
JANAINA MARIA MODESTO - SEC. SAUDE
MARCIA CRISTINA MAZOCCO - SERCRET. MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO-SEME
MARCUS TULIO OLIVEIRA - COLEGIO PASSSIONISTA
NEA SALLES NUNES PEREIRA - COMUNIDADE CATOLICA MARACANÃ
NILTON SANTANA MONTEIRO - ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DE ITACIBA
REJANE DA PENHA SILVA  - SEME
ROSANGELA PINHEIRO DO NASCIMENTO SANTOS - US SANTANA
TEREZA DINIZ DA SILVA ALMEIDA - EMEF PROFESSOR CERQUEIRA LIMA
VERA LUCIA VIANA HENRIQUES - CMEI - SILVINO DE PAULA RAMOS
VITOR LUIZ NASCIMENTO GONÇALVES - EMEF RENASCER
ZILDA SILVA GOMES ALVES - ESCOLA ESTAD. ENS. FUNDAMENTAL E MEDIO CEL. OLIMPIO CUNHA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CARIACICA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 FOI FALADO SOBRE O CONCURSO DO PSS PARA ACM E ACS, E NESSA REUNIÃO ESTARÍAMOS TRATANDO DO PSS PARA RECENSEADOR.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
COM APRESENTAÇÃO EM SLIDES, CARTAZES, FILIPETAS ETC...

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
ESTAMOS AGUARDANDO, OS MÓVEIS PARA INSTALAÇÃO DOS POSTOS, CONTATO FEITO PELO COORDENADOR DE ÁREA EM OUTRO
MUNICÍPIO. 

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
PREFEITURA MUNICIPAL-SEMDUR, ASSOC. MORADORES DE VERA CRUZ, AMUCABULI,ASSOC. MORADORES DE MUGUBA, ASSOC. MORAD.
PADRE GABRIEL,FAMOPES-FED. DAS ASSOC. MOR.E MOV.POP.DO ES,SINDISMUC, MOVIMENTO COMUNIT. DO BAIRRO APARECIDA, ASSOC.
MORADORES DE ITACIBÁ, ASSOC. MORADORES DE RODA D ÁGUA,CÂMARA MUNICIPAL,SINDICATO DOS SERV. MUNICIPAIS DE
CARIACICA,ASSOC. MORAD. ROSA DA PENHA,SINDICATO DOS SERV. MUNICIPAIS DE CARIACICA,MOVIMENTO COMUNITARIO B.
APARECIDA,PRESBITERIO SUDESTE DO ESPÍRITO SANTO,ASSOC. DE MORADORES DE ALTO BOA VISTA,ASSOC. MORADORES DE ROSA DA
PENHA,LOJA MAÇÔNICA SEBASTIÃO RODRIGUES,ASSOC. MOR. DE MUNGUBA,IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL,CÂMARA
MUNICIPAL,FAMOC- FEDER. DAS ASSOC. M. DE CARIACICA,ASSOC. MORAD. FLEXAL E NOVA CANAA,ASSOC. MORAD. CASTELO
BRANCO,ASSOC. MORADORES DE SÃO GERALDO II,AGÊNCIA DE DESENV. AMBIENTAL CAPIXABA,LOJA MAÇÔNICA SEBASTIÃO R. DE SOUZA
46,ASSOC. DE MULHERES RURAIS CACH. E SABÃO.

Participantes do IBGE: 
ALICE ENEIDA DE SOUZA MILAGRE - COORDENADORA DE SUBÁREA DE CARIACICA
ESTER HERINGER P COSTA BELONI - CHEFE DA AGENCIA DE CARIACICA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


